
Nro Esine Vasarahinta

1 Olle Olsson-Hagalund, "Rosenbukett". 70 000 SEK

2 Olof Ågren, View from Söder Mälarstrand, Stockholm. 24 000 SEK

3 Pelle Åberg, Clown playing cello. 55 000 SEK

4 Pelle Åberg, Clown at coffee table. 25 000 SEK

5 Olle Olsson-Hagalund, "Dam med katt" (Lady with cat). 380 000 SEK

6 Sigrid Hjertén, The red fence, Gränna. 1 050 000 SEK

7 Gösta Sandels, Café Royal - Paris. 250 000 SEK

8 Nils von Dardel, "Turisten på Teneriffa". Ei myyty

9 Einar Jolin, View over Gamla Stan, Stockholm. 140 000 SEK

10 Isaac Grünewald, Still life with tulips and daffodils. 95 000 SEK

11 Einar Jolin, Woman in hat. 42 000 SEK

12 Leander Engström, Nuoljabäcken - Abisko. Ei myyty

13 Birger Simonsson, "Flicka med cigarett" (Girl with cigarette). 50 000 SEK

14 Tor Bjurström, Spring in Copenhagen. 24 000 SEK

15 Tor Bjurström, "Landskap, Tjörn". 28 000 SEK

16 Ivan Ivarson, Woman with stroller on a walk. 330 000 SEK

17 Åke Göransson, "Göteborgsgata med gulbrunt hus på muren, himlen ljus". 75 000 SEK

18 Ragnar Sandberg, "Tidningsläsaren". 300 000 SEK

19 Olle Olsson-Hagalund, "Vid Ulriksdals Slott". 540 000 SEK

20 Gösta Adrian-Nilsson, "Fransk matros" (French sailor). Ei myyty

21 Gösta Adrian-Nilsson, "Interiör" (Interior). 330 000 SEK

22 Gösta Adrian-Nilsson, "Snälltåg" (Express train). 1 100 000 SEK

23 Waldemar Lorentzon, "Förvandlingens strand" / "Metamorfosernas strand". 40 000 SEK

24 Erik Olson, "Potatisskörd" (Potato harvest). 46 000 SEK

25 Axel Olson, Coastline. Ei myyty

26 Axel Olson, Abstract still life. 210 000 SEK

27 Gösta Adrian-Nilsson, "Livskampen". Ei myyty

28 Axel Olson, "Nature Morte". 350 000 SEK

29 Vera Nilsson, Girl in window. Ei myyty

30 Agnes Cleve, "Staden på berget" (The town on the mountain). 55 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

31 Gösta Sandels, "Figurkomposition". 100 000 SEK

32 Sven X:et Erixson, "Fantasi, Mallorca". 290 000 SEK

33 Olle Olsson-Hagalund, Cityscape with street life, Liverpool, Great Britain. Ei myyty

34 Olof Ågren, Motif from south of Riddarfjärden. 28 000 SEK

35 Sven X:et Erixson, Model with flowers. 40 000 SEK

36 Hilding Linnqvist, Women by fig trees in Sienna. Ei myyty

37 Carl Kylberg, The yellow house. Ei myyty

38 Inge Schiöler, "Träd på stranden". 105 000 SEK

39 Carl Kylberg, "Aftonljus". 230 000 SEK

40 Ragnar Sandberg, "Lilla Bommen / "Dykdalber". 520 000 SEK

41 Nils Nilsson, "Bruden" (The Bride). Ei myyty

42 Tor Bjurström, Still life with flower pot. 55 000 SEK

43 Gösta Sandels, "Åreskutan". Ei myyty

44 Otte Sköld, "Boulevardbanan" (Viaduct). 390 000 SEK

45 Isaac Grünewald, To the music of the harp. Ei myyty

46 Isaac Grünewald, Still life with flowers in a vase. 110 000 SEK

47 ISAAC GRÜNEWALD, POIKA SINISISSÄ. Ei myyty

48 Leander Engström, "Stormen" (The storm). 3 200 000 SEK

49 Isaac Grünewald, Flowers in summer. Ei myyty

50 Helge Johansson, "Gård med blommande fruktträd" (Yard with trees in bloom). Ei myyty

51 Einar Jolin, Asian women wearing kimono. Ei myyty

52 Gideon Börje, View over Stockholm from the window. 32 000 SEK

53 Esaias Thorén, Geometric composition. 75 000 SEK

54 Einar Jolin, Erotic scen. 40 000 SEK

55 Otto G Carlsund, "Den lycklige familjen I". Ei myyty

56 Knut Lundström, Accord. Ei myyty

57 Gösta Adrian-Nilsson, "Till Joy" (To Joy). Ei myyty

58 Erik Olson, "Genom fönstret". Ei myyty

59 Erik Olson, "Gycklarna" (The Jesters). Ei myyty

60 Axel Olson, "Interiör med lampa" (Interior with lamp). 150 000 SEK
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61 Waldemar Lorentzon, Motif from St Germain. 50 000 SEK

62 Waldemar Lorentzon, Girl by the factory. 48 000 SEK

63 Gösta Adrian-Nilsson, "Matros" (Sailor). Ei myyty

64 Gösta Adrian-Nilsson, "Uppfartsväg". 75 000 SEK

65 Esaias Thorén, "Gul och lila bladform". Ei myyty

66 Esaias Thorén, "Komposition med musikinstrument" / "Konstruktion". Ei myyty

67 Nils von Dardel, "Lucienne". 50 000 SEK

68 Erik Jerken, Still life with flowers in blue vase. Ei myyty

69 Isaac Grünewald, Still life with flowers. 38 000 SEK

70 Isaac Grünewald, Susanna in bath. 200 000 SEK

71 Isaac Grünewald, "Far och son" (Isaac and Ivan). Ei myyty

72 Gösta Adrian-Nilsson, "Kl. 1/2 12" (Close to midnight). Ei myyty

73 Hilding Linnqvist, "Innocentia". Ei myyty

74 Eric Hallström, Christmas with family. 12 000 SEK

75 Olle Olsson-Hagalund, Motif from Gullholmen. 50 000 SEK

76 Olle Olsson-Hagalund, Harbour, Gdyina-Kotka. 54 000 SEK

77 Sven X:et Erixson, "Nattvik, Saltsjöbaden". Ei myyty

78 Olle Olsson-Hagalund, "Skeppsvarv, Helsingör". Ei myyty

79 Isaac Grünewald, "Stockholmsvinter, Slussen" (Stockholm). 125 000 SEK

80 Isaac Grünewald, "Stafflit vid ateljédörren" (The easel by the studio door). 65 000 SEK

81 Isaac Grünewald, Model in bed. 60 000 SEK

82 Sven X:et Erixson, The childhood home in Tumba. Ei myyty

83 Max Walter Svanberg, Composition with figures. Ei myyty

84 Hilma af Klint, Mother and child. 48 000 SEK

85 Waldemar Lorentzon, "Tema las Criadas". Ei myyty

86 Sven Jonson, "Dagen genom natten". 70 000 SEK

87 Sven Jonson, "Månskenskvällen". 42 000 SEK

88 Inge Schiöler, "Stenig backe". 280 000 SEK

89 Ivan Ivarson, "Flickan i fönstret" (The girl in the window). 500 000 SEK

90 Ragnar Sandberg, "Hus på Stenungsön". 75 000 SEK
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91 Ivan Ivarson, Still life with red tulips. 65 000 SEK

92 Inge Schiöler, "Sjöbodar och strand, Långagärde, Koster". 350 000 SEK

93 Evert Lundquist, "Kvinnan och fåglarna". Ei myyty

94 Sixten Lundbohm, Columns. 18 000 SEK

95 Sixten Lundbohm, "Kyrkterrassen Cadaqués". 30 000 SEK

96 Olle Skagerfors, "Narkoman" / "Nåmark". 30 000 SEK

97 Olle Skagerfors, "Oljefärg och terpentin". 30 000 SEK

98 Philip von Schantz, "Egen odling". 85 000 SEK

99 Philip von Schantz, "Vette". 85 000 SEK

100 PG Thelander, "Ryttare". Ei myyty

101 PG Thelander, "Japan 1". 130 000 SEK

102 Rune Jansson, "Flammande eld" (Flaming Fire). 24 000 SEK

102A Olle Bonniér, Untitled. Ei myyty

103 Carl Fredrik Reuterswärd, "The artist as a zzleeping partner". Ei myyty

104 John Ivar Berg, "Relief 1950". Ei myyty

105 Carl Fredrik Reuterswärd, "Composition". 22 000 SEK

106 Bengt Lindström, "Flicka" (Girl). 65 000 SEK

107 Bengt Lindström, "Möte med blå män". 44 000 SEK

108 Bengt Lindström, "Skriet". 44 000 SEK

109 Bengt Lindström, Untitled. 70 000 SEK

110 Yrjö Edelmann, "Stringed blue ocean". 65 000 SEK

111 Yrjö Edelmann, "Engagement". 65 000 SEK

112 Olle Bærtling, "Tari". 200 000 SEK

113 Olle Bærtling, "Wyra". 240 000 SEK

114 Olle Bærtling, "KIAR". 460 000 SEK

115 Karl Axel Pehrson, "Solfjädergräs". Ei myyty

116 Madeleine Pyk, At the barber. 30 000 SEK

117 Madeleine Pyk, Motif with figures and animals. 50 000 SEK

118 Lennart Jirlow, The restaurant. 195 000 SEK

119 Lennart Jirlow, In the greenhouse. 120 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

120 Lennart Jirlow, In the flower store. 55 000 SEK

121 Lennart Jirlow, The blue door. 40 000 SEK

122 Torsten Renqvist, "Hästlyftaren" (Horse lifter). 36 000 SEK

123 Torsten Renqvist, Birds. 20 000 SEK

124 Liss Eriksson, Woman. Ei myyty

125 Eric Grate, Entomological motif. 44 000 SEK

126 Arne Jones, "Ställbart universum". 55 000 SEK

127 Lars-Erik Falk, Untitled. 22 000 SEK

127A Lars-Erik Falk, "Ståndare". 7 000 SEK

128 Arne Jones, "Treklang". 15 000 SEK

129 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non-violence". 520 000 SEK

130 James Coignard, Untitled. 14 000 SEK

131 Salvador Dalí, "The surrealist angel". 34 000 SEK

132 Robert Jacobsen, Untitled. 34 000 SEK

133 Augustin Cárdenas, Untitled. 85 000 SEK

134 Augustin Cárdenas, Untitled. 50 000 SEK

135 Jean (Hans) Arp, "Gris-Noir". Ei myyty

136 Olle Bærtling, "DENY" from: "Les triangles de Baertling". 36 000 SEK

137 Olle Bærtling, "Bipax". 22 000 SEK

138 Olle Bærtling, "Ripari". 13 000 SEK

139 Olle Bærtling, "Irux". 21 000 SEK

141 Georges Braque, "L'oiseau et son ombre I". 30 000 SEK

142 Alexander Calder, "Les vaques vaques". 13 000 SEK

143 Marc Chagall, "L'arc en ciel"; "Abraham et les trois Anges" "Prophète tué par un lion",
from: "La bible".

Ei myyty

144 Marc Chagall, "Aleko". 75 000 SEK

145 Marc Chagall, "Ecuyère sur cheval ailé". 30 000 SEK

146 Marc Chagall, "The orchard" (Le verger), from: "Dahpnis et Chloé". 44 000 SEK

147 Marc Chagall, "Le piège". 17 000 SEK

148 Marc Chagall, "La Baie des Anges". 170 000 SEK
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149 Marc Chagall, "Roméo et Juliette". 175 000 SEK

150 Marc Chagall, From: "Le Cirque". 50 000 SEK

151 Marc Chagall, "Fiancés dans le ciel de Nice", from: "Nice et la Côte d'Azur". 75 000 SEK

152 Marc Chagall, "Petit paysans II". 40 000 SEK

153 Marc Chagall, "Entre printemps et été". 34 000 SEK

154 Marc Chagall, "Soleil d'hiver". 30 000 SEK

155 Marc Chagall, "Quai des Celestins". 115 000 SEK

156 Marc Chagall, "La Baie des Anges". 15 000 SEK

157 Marc Chagall, "Carmen". Ei myyty

158 Le Corbusier (Charles-Édouard Jeanneret), "Autrement que sur terre". 16 000 SEK

159 Max Ernst, Untitled, from: "Oiseaux en peril". 14 000 SEK

160 Max Ernst, "Oiseaux souterraines". 10 000 SEK

161 Max Ernst, "L'Oiseau caramel". 5 500 SEK

162 Lucio Fontana, Untitled, from: "Serie Rosa". 26 000 SEK

163 Otto G Carlsund (Attributed to), "Atlantic". Ei myyty

164 Otto G Carlsund (Attributed to), "The three from the filling station". 15 000 SEK

165 Friedensreich Hundertwasser, "Take care when you walk over the prairie/ The death of
a thousand windows".

15 000 SEK

166 Horst Janssen, "Post scriptum". Ei myyty

167 Fernand Léger, "La lecture". 24 000 SEK

168 Tamara de Lempicka, "Woman with mandoline" (Femme à la mandoline). 230 000 SEK

169 Henri Matisse, "Figure, tête reposant sur le bras gauche". 30 000 SEK

170 Henri Matisse, "Nu assis dans un fauteuil au décor fleuri". 38 000 SEK

171 Joan Miró, "Album 13, Pl. VIII". 14 000 SEK

172 Joan Miró, Plate XII, from: "Album 13". 16 000 SEK

173 Joan Miró, From: "La bague d'aurore". 26 000 SEK

174 Joan Miró, From: "Feuilles éparses". 15 000 SEK

176 Joan Miró, From: "Nous avons". 17 000 SEK

177 Joan Miró, From: "Je travaille comme un jardinier". 16 000 SEK

178 Joan Miró, "Femmes oiseaux étoile". 34 000 SEK

Lopulliset hinnat Syksyn Moderna

6/236/236/236/236/23Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

6/236/236/236/236/236/236/236/236/236/236/236/236/236/236/236/236/236/23



Nro Esine Vasarahinta

179 Joan Miró, "Danse Barbare". 16 000 SEK

180 Joan Miró, Variante de la couverture de "Je travialle comme un jardinier". 18 000 SEK

181 Joan Miró, Plate X, ur: "Ubu roi". 22 000 SEK

182 Joan Miró, Plate XIII, from: "Ubu roi". 20 000 SEK

183 Joan Miró, "Astre et fumée". 26 000 SEK

184 Joan Miró, "L'astre du labyrinthe". 42 000 SEK

185 Joan Miró, "Toute nuit désormais", From: "Hai-ku". 26 000 SEK

186 Joan Miró, "Au portail couvert de neige", from: "Hai-ku". 24 000 SEK

187 Joan Miró, "Silence...", from: "Hai-ku". 16 000 SEK

188 Joan Miró, From: "Le lézard aux plumes d'or". 22 000 SEK

189 Joan Miró, "L'Oiseau mangeant le feu". 25 000 SEK

190 Joan Miró, Untitled, from: "Homenatge a Joan Prats". 16 000 SEK

191 Joan Miró, "Strindbergmappen". 17 000 SEK

192 Joan Miró, "Dans la lueur oblique". 26 000 SEK

193 Julio Le Parc, "Relief 2" (Bordure noir). 14 000 SEK

195 Pablo Picasso, "Le départ". 42 000 SEK

196 Pablo Picasso, "Vallauris 1956 Toros". 44 000 SEK

197 Pablo Picasso, "Femme couchée et homme au grand chapeau". 120 000 SEK

198 Pablo Picasso, "Picador et taureau". 160 000 SEK

199 Pablo Picasso, "Combat de centaures III". 28 000 SEK

200 Pablo Picasso, "Nature morte à la pastèque". 135 000 SEK

201 Pablo Picasso, "Le verre d'absinthe". 42 000 SEK

203 Pablo Picasso, Untitled, from: "Series 156". 17 000 SEK

204 Serge Poliakoff, "Composition rouge, verte, bleue et jaune". 17 000 SEK

205 Serge Poliakoff, "Composition carmin, jaune, grise et bleue". 30 000 SEK

206 Serge Poliakoff, "Composition bleue, verte et rouge". 22 000 SEK

207 Serge Poliakoff, "Composition bleue, rouge et noire" (for the Olympic Games in Munich
1972).

12 000 SEK

208 Antoni Tàpies, "La grande grise". 55 000 SEK

209 Antoni Tàpies, "Drapeau catalan". Ei myyty
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210 Antoni Tàpies, Untitled. 22 000 SEK

211 Antoni Tàpies, "El dit". 6 000 SEK

212 Antoni Tàpies, "Cercle II". 10 000 SEK

213 Antoni Tàpies, "Fulla". 11 000 SEK

214 Henri de Toulouse-Lautrec, "Au Moulin Rouge, la Goulue et sa saeur". Ei myyty

215 Bernard Buffet, Nature morte. 400 000 SEK

216 Gabriele Münter, "Blomsterstudie" / "Krass och blåklint" ("Kress und Kornblumen"). 680 000 SEK

217 Amadeo Modigliani, Nude modell. Ei myyty

218 Amadeo Modigliani, Young boy. Ei myyty

219 Francois Gall, "Bateaux mouches Paris". 80 000 SEK

220 Willy James, L'homme et la rue le Lapin Agile". 26 000 SEK

221 Jean Dufy, "Paris, Viaduc du Point-du-Jour". 100 000 SEK

222 Maurice de Vlaminck, A French scenery. 480 000 SEK

223 Max Ernst, "Poésie des Fleurs" (Fleurs coquillages). 900 000 SEK

224 Marc Chagall, "Nu a dramont". 2 350 000 SEK

225 Vilhelm Lundström, "Nature morte", "Kubistisk studie". 260 000 SEK

226 Rudolph Thygesen, Farm. 20 000 SEK

227 Ludvig Karsten, In the window. Ei myyty

228 Jean-Paul Riopelle, "Lances". 840 000 SEK

229 Tadeusz Kantor, "Ale". 95 000 SEK

230 Paolo Carosone, Composition. 8 000 SEK

231 René Portocarrero, Portrait of a women (Figuras sedentes series). 42 000 SEK

232 Tadeusz Kantor, Untitled. 250 000 SEK

233 Maria Helena Vieira da Silva, "Le Piano". 880 000 SEK

234 Antoni Clavé, "Noir et Bleu". 55 000 SEK

235 Theo Tobiasse, "Six hommes, un chat, et une danseuse". 40 000 SEK

236 Walasse Ting, Model. 16 000 SEK

237 Walasse Ting, Model. 19 000 SEK

238 Jesús Rafael Soto, "Permutacion". 70 000 SEK

239 Jesús Rafael Soto, "Sotomagie". 70 000 SEK
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240 Jesús Rafael Soto, Vibration (from the Jai-alai Series). 42 000 SEK

241 Jesús Rafael Soto, Untitled (from the Jai-Alai series). 55 000 SEK

242 Jean-Michel Meurice, "Fragment 6". 30 000 SEK

243 Elaine de Kooning, "Early still life". Ei myyty

244 André Beaudin, "Les oiseaux s'eloignent". Ei myyty

245 Auguste Herbin, Composition. Ei myyty

246 Fernando Cueto Amorsolo, Lavanderas. 250 000 SEK

247 Enrico Baj, "La Tavola". 75 000 SEK

248 Asger Jorn, "Untitled". Ei myyty

249 Karel Appel, Untitled. 165 000 SEK

250 Beverloo Corneille, "La mante réligieuse se cache parmi les Fleurs". Ei myyty

251 Asger Jorn, Composition with figure. 46 000 SEK

252 Beverloo Corneille, Composition with woman. 18 000 SEK

253 Beverloo Corneille, Untitled. Ei myyty

254 Karel Appel, Composition with bird. Ei myyty

255 Josaku Maeda, Mystagogie d´Espace (Les trois mondes). Ei myyty

256 Daniel Spoerri, Restaurant Spoerri -Tableau Piège. 60 000 SEK

257 An Axel Enoch Boman Art Nouveau cameo glass bowl, Reijmyre. 14 000 SEK

258 An Axel Enoch Boman Art Nouveau cameo glass bowl, Reijmyre 1914. 16 000 SEK

259 A Karl Lindeberg Art Nouveau cameo glass vase, Kosta. 8 500 SEK

260 An Edward Hald engraved glass bowl with stand, Orrefors 1929. 6 500 SEK

261 An Edward Hald engraved glass box, Orrefors 1945. 15 000 SEK

262 A Simon Gate engraved glass bowl and stand, Orrefors 1927. 14 000 SEK

263 A Vicke Lindstrand engraved glass vase, Orrefors 1936. 19 000 SEK

264 A Simon Gate graal glass vase, Orrefors 1917. 14 000 SEK

265 An Ingeborg Lundin green glass vase, Orrefors. 34 000 SEK

266 A Simon Gate glass vase, Orrefors 1930's. 24 000 SEK

267 An Edward Hald engraved glass bowl, Orrefors 1945. 80 000 SEK

268 An Edvin Öhrström ariel glass vase, Orrefors 1954. 10 000 SEK

269 A Sven Palmqvist ravenna glass bowl, Orrefors 1970. 7 500 SEK
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270 An Ingeborg Lundin ariel glass vase, Orrefors 1974. 60 000 SEK

271 A Gunnar Cyrén graal glass vase, Orrefors 1989. 9 000 SEK

272 An Erika Lagerbielke glass vase, Orrefors 1999. 8 000 SEK

273 An Eva Englund 'graal' glass vase, 'Dancing Eros', Orrefors 1988. Ei myyty

274 An Eva Englund graal glass vase, Orrefors 1988. 8 700 SEK

275 An Eva Englund graal glass vase, Orrefors 1989. 8 500 SEK

276 An Eva Englund graal glass vase, Orrefors 1985. 13 000 SEK

277 A unique Per B Sundberg 'fabula' glass vase, Orrefors 2001. 24 000 SEK

278 A Vicke Lindstrand glass vase, 'Winter', Kosta, Sweden 1950's. Ei myyty

279 A Vicke Lindstrand glass vase, Kosta 1950's-60's. 6 000 SEK

280 An Edvin Öhrström purple cast glass sculpture 'Phoenix', Lindshammar, Sweden ca
1967.

Ei myyty

281 A unique Bertil Vallien 'Janus head' sand cast glass sculpture, Kosta Boda 2007. 55 000 SEK

282 A unique Bertil Vallien sand cast glass sculpture, 'Inside', Kosta Boda 2007. Ei myyty

283 A unique Bertil Vallien sand cast glass sculpture, Kosta Boda 1999. 57 000 SEK

284 A unique Bertil Vallien sand cast glass sculpture, Kosta Boda 1989. 32 000 SEK

285 A unique Bertil Vallien sand cast glass sculpture, "Head", Kosta Boda 1999. 40 000 SEK

286 Ulrica Hydman-Vallien, A unique Ulrica Hydman-Vallien glass sculpture, 'Catman', Kosta
Boda 1987.

Ei myyty

287 A unique Kjell Engman 'Acrobatic Music' glass sculpture, Kosta Boda, Sweden 2010. 16 000 SEK

288 A unique Kjell Engman glass sculpture, Kosta Boda 1994. 16 000 SEK

289 A unique Kjell Engman glass sculpture, 'The lighthouse', Kosta Boda 1993. 24 000 SEK

290 A Kjell Engman glass sculpture, Kosta Boda, Sweden 1990's. 13 000 SEK

291 A unique Kjell Engman wall glass sculpture, Kosta Boda 1994. 10 000 SEK

292 Kjell Engman, A unique Kjell Engman glass sculpture, Kosta Boda 1994. Ei myyty

293 A unique Kjell Engman sand cast glass sculpture 'Chakira', Orrefors 1995. 7 000 SEK

294 A unique Kjell Engman glass sculpture, Kosta Boda, Sweden 1994. 10 000 SEK

295 A unique Kjell Engman glass sculpture, Kosta Boda, Sweden 1994. 13 000 SEK

296 A Bengt Lindström 'Mask C Gul' glass sculpture, Berengo, Murano, Italy 2000. 46 000 SEK

297 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass table lamp, Nancy, France. 16 000 SEK

298 An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. Ei myyty
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299 An Emile Gallé Art Nouveau 'firepolished' cameo glass vase, France. 8 000 SEK

300 Emile Gallé, An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. Ei myyty

301 An Emile Gallé Art Nouveau 'Soufflé' mold-blown cameo glass vase, Nancy, France, ca
1900.

26 000 SEK

302 A Louis Comfort Tiffany 'Favrile' vase, early 20th century. 26 000 SEK

303 A Loetz iridiscent glass bowl, Austria ca 1900. Ei myyty

304 A René Lalique 'Rampillon' opalescent vase, France post 1928. 9 000 SEK

305 An Art Nouveau glass vase in the manner of Loetz, Austria, ca 1900. 4 000 SEK

306 A Josef Hoffamann facet cut blue glass bowl, Wiener Werkstätte, Moser Karlsbad. 11 000 SEK

307 A Josef Hoffmann blue cut-glass vase, Wiener Werkstätte 1910's. 8 000 SEK

308 A Josef Hoffmann Wiener Werkstätte amber coloured glass bowl executed by Ed.
Ludwig Moser & Söhne, Austria ca 1925.

5 000 SEK

309 A Fulvio Bianconi 'a colori' glass vase, Venini, Murano, Italy 1950's. Ei myyty

310 A Fulvio Bianconi 'Pezzato' glass vase, Venini, Italy 1950's. Ei myyty

311 A Paolo Venini hourglass, Venini Murano 1950/60's. 5 000 SEK

312 A Peter Pelzel orange glass 'Pulcino' bird, Vistosi, Italy 1960's. 16 000 SEK

313 An Alessandro Pianon 'Pulcino' glass bird, Vistosi, Italy, 1960's. 30 000 SEK

314 An Alessandro Pianon 'Pulcino' glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 16 000 SEK

315 An Alessandro Pianon 'Pulcino' glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 22 000 SEK

316 A William Morris 'Petroglyph' glass vessel, USA 1990. Ei myyty

317 A Wilhelm Kåge 'farsta' stoneware urn, Gustavsberg Studio, Sweden 1953. 38 000 SEK

318 A Wilhelm Kåge stoneware sculpture of a dragon puppy, Gustavsberg ca 1940. 9 500 SEK

319 A set of three Wilhelm Kåge Farsta stoneware bowl, Gustavsberg 1949 and 1952. 5 000 SEK

320 A Wilhelm Kåge 'Argenta' stoneware sculpture of a dragon puppy, Gustavsberg ca
1940.

11 000 SEK

321 A Wilhelm Kåge stoneware figure of a dragon puppy, Gustavsberg 1940's. 7 500 SEK

322 An Alf Wallander Art Nouveau 64 pcs porcelain service, Rörstrand ca 1899-1910. 24 000 SEK

323 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1972. 14 000 SEK

324 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1976. 19 000 SEK

325 A Berndt Friberg greyish blue stoneware vase and a bowl, Gustavsberg Studio, one
dated 1963.

13 000 SEK

326 Two Berndt Friberg stoneware vases, Gustavsberg Studio 1972. 13 000 SEK
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327 A set of two Berndt Friberg stoneware pieces, Gustavsberg Studio 1972-73. 12 000 SEK

328 A Berndt Friberg stonevare vase and a bowl, Gustavsberg Studio 1972-73. 9 500 SEK

329 Two Berndt Friberg stoneware groups of vases and bowl, Gustavsberg Studio. 4 000 SEK

330 A Berndt Friberg set of six miniature vases and bowls, Gustavsberg Studio. 9 000 SEK

331 A Berndt Friberg set of 7 miniature vases and bowls, Gustavsberg Studio. 4 500 SEK

332 A Stig Lindberg stoneware sculpture, Gustavsberg Studio 1940's. 22 000 SEK

333 A Stig Lindberg stoneware sculpture, Gustavsberg Studio 1940's. 9 000 SEK

334 A Stig Lindberg faience tureen, Gustavsberg Studio 1940's-50's. 11 000 SEK

335 A Stig Lindberg faience vase/candleholder "Snurran", Gustavsberg Studio 1940s-1950s. 7 000 SEK

336 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1967. 22 000 SEK

337 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1963. 26 000 SEK

338 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1954. 13 000 SEK

339 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1970. 9 000 SEK

340 A Bengt Berglund stoneware sculpture, Gustavsberg Studio. 7 000 SEK

341 A Lisa Larson stoneware sculpture, Gustavsberg Studio 1967. 11 000 SEK

342 Hertha Hillfon, A Hertha Hillfon stoneware sculpture, 'The couple', Sweden 1960's. Ei myyty

343 A Hertha Hillfon stoneware sculpture/candelabrum. 4 000 SEK

344 An Åke Holm stoneware sculpture depicting Saul and David, Höganäs 1950's. 22 000 SEK

345 An Åke Holm stoneware sculpture, Höganäs. 13 000 SEK

346 An Åke Holm 'Jeremiah the thinker' stoneware sculpture, Höganäs 1950's. 8 000 SEK

347 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 80 000 SEK

348 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. Ei myyty

349 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 46 000 SEK

350 A Hans Hedberg faience box and two eggs, Biot, France. 19 000 SEK

351 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. Ei myyty

352 A Hans Hedberg faience spinach glazed pumpkin, Biot, France. 95 000 SEK

353 A Hans Hedberg faience sculpture of a plum, Biot, France. 135 000 SEK

354 A Hans Hedberg faience apple, Biot, France. 32 000 SEK

355 A Hans Hedberg faience apple, Biot, France. Ei myyty

356 A Hans Hedberg faience apple, Biot, France. 22 000 SEK

Lopulliset hinnat Syksyn Moderna

12/2312/2312/2312/2312/2312/2312/2312/2312/2312/2312/23Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

12/2312/2312/2312/2312/2312/2312/2312/2312/2312/2312/2312/23



Nro Esine Vasarahinta

357 A Hans Hedberg faience egg, France. 60 000 SEK

358 A Hans Hedberg faience pear, Biot, France. 17 500 SEK

359 A Hans Hedberg faience apple, Biot, France. 18 000 SEK

360 An Ulla and Gustav Kraitz stoneware sculpture of a bull, Fogdarp, Förslövsholm,
Sweden.

44 000 SEK

361 A Patrick Nordström stoneware table lamp, Isle, Royal Copenhagen, 1918. 12 000 SEK

362 A stoneware jar attributed to Shoji Hamada, Japan, probably 1950's. Ei myyty

363 A Birger Kaipiainen painted stoneware tile, Arabia, Finland 1940's. 14 000 SEK

364 A Birger Kaipiainen stoneware wall sculpture, Rörstrand, Sweden 1950's. 10 000 SEK

365 A Birger Kaipiainen stoneware dish, Arabia, Finland. 24 000 SEK

366 A Guido Gambone ceramic vase, Italy 1950's. 8 500 SEK

367 A Bruno Gambone ceramic sculpture of a boar, Italy 1960's. 10 000 SEK

368 A Pablo Picasso faience dish 'Visage', Madoura, France 1960. 105 000 SEK

369 A Pablo Picasso 'Colombe brillante' faience dish, Madoura, Vallauris, France 1953. 90 000 SEK

370 A Pablo Picasso 'Femme du barbu' faience pitcher, Madoura, Vallauris, France 1953. 160 000 SEK

371 A Pablo Picasso 'Poisson chiné' faience dish, Madoura, Vallauris, France 1952. 75 000 SEK

372 A Pablo Picasso 'Vase gros oiseau vert' faience jar, Madoura, Vallauris, France 1960. 600 000 SEK

373 A Pablo Picasso faience pitcher 'Chouette femme', Madoura, Vallauris, France 1951. 55 000 SEK

374 A Pablo Picasso 'Têtes' pitcher, Madoura, Vallauris, France 1956. 32 000 SEK

375 A Pablo Picasso 'Visage en gros relief' faience dish, Madoura, Vallauris, France 1959. 110 000 SEK

376 A pablo Picasso 'Femme du barbu' faience pitcher, Madoura, Vallauris, France 1953. 85 000 SEK

377 A Cornelis van Beverloo (Corneille) ceramic 'Vase Jaune', J.M. Foubert, France 1999. 20 000 SEK

378 A Georg Jensen three pieces of sterling coffee service, Copenhagen 1945-51, 20 000 SEK

379 A Johan Rohde sterling and ivory tray, Georg Jensen, Copenhagen 1933-44, design nr
251B.

55 000 SEK

380 A pair of Gunlach Pedersen sterling candelabra, Georg Jensen, Copenhagen 1925-32,
design nr 623.

30 000 SEK

381 A Johan Rohde sterling jug, Georg Jensen, Copenhagen 1925-32. 38 000 SEK

382 A Johan Rohde 112 pieces set of 'Acorn' flatware, Georg Jensen ca 1915-77. 32 000 SEK

383 A Johan Rohde 106 pcs set of 'Acanthus' sterling and stainless steel flatware, Georg
Jensen 1945-77.

30 000 SEK

384 Two Georg Jensen cake servers, Copenhagen 1915-27, design nr 83. 16 000 SEK
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385 A Johan Rohde 80 pcs set of 'Acorn' flatware, Georg Jensen, Copenhagen 1933-77. Ei myyty

386 A Johan Rohde 24 pcs set of 'Acorn' flatware, Georg Jensen, Copenhagen 1945-77. 12 000 SEK

387 A Georg Jensen silver desk set, Copenhagen 1915-21. 24 000 SEK

388 A Georg Jensen tea strainer on stand, Copenhagen 1915-21, 830/1000 silver. 9 000 SEK

389 A Georg Jensen 18k gold powder box, Copenhagen 1933-44. 17 000 SEK

390 A Harald Nielsen sterling bowl, Georg Jensen, Copenhagen 1933-44. 18 000 SEK

391 A Harald Nielsen sterling orchid vase, Georg Jensen, Copenhagen 1945-77. 8 500 SEK

392 A Hans Hansen three pieces set of sterling tea service, Copenhagen 1930-36. 8 000 SEK

393 A Søren Sass sterling pitcher, Anton Michelsen, Copenhagen, probably 1950-60's. 13 000 SEK

394 A David-Andersen four pieces tea- and coffee service, Norway, probably 1930's. Ei myyty

395 A Tapio Wirkkala 916/1000 silver kayak, Tammerfors 1965. 90 000 SEK

396 An Eva Hidström sterling and green enamel bowl, executed by Kultakeskus,
Tavastehus, Finland 1970.

17 000 SEK

397 A C.G. Hallberg three pieces Art Nouveau silver coffee service, Stockholm 1904-1905. 7 000 SEK

398 An Atelier Borgila sterling tobacco jar, Stockholm 1937. 4 000 SEK

399 A pair of K. Anderson silver candelabra, Stockholm 1941. 17 000 SEK

400 A K. Anderson silver punch bowl, Stockholm 1919. 18 000 SEK

401 A pair of Atelier Borgila sterling candelabra, Stockholm 1941. 22 000 SEK

402 An Atelier Borgila tureen, Stockholm 1952, sterling. 28 000 SEK

403 A pair of Vera Ferngren sterling candlesticks, C.G. Hallberg, Stockholm 1959. 8 000 SEK

404 A pair of Wiwen Nilsson sterling candlesticks, Lund 1962. 36 000 SEK

405 A K. Anderson three pieces set of coffee service, Stockholm 1945. Ei myyty

406 A pair of Åke Strömdahl sterling candlesticks, Stockholm 1956. 10 000 SEK

407 A Wiwen Nilsson three pieces of sterling coffee service, Lund 1946 and 1953. Ei myyty

408 A pair Wiwen Nilsson sterling, partly gilt, candelsticks, Lund 1957. 40 000 SEK

409 A set of ten Wiwen Nilsson sterling oyster forks, Lund 1970-75. 16 500 SEK

410 A pair of Sigurd Persson sterling candlesticks, Stockholm 1965. 8 500 SEK

411 An Olle Ohlsson 18 k gold box, Stockholm 1978, edition 3/10. 16 000 SEK

412 An Anna-Stina Åberg wine jug, Nyköping, Sweden 1999. Ei myyty

413 A Karl Heinz Sauer sterling dish, Västerås, Sweden 1978. 5 000 SEK
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414 A set of three Kristian Nilsson sterling candlesticks, Stockholm 1987. 50 000 SEK

415 A Nils Nisbel sterling chandelier for seven candles, Sigtuna 1998. 26 000 SEK

416 An Owe Johansson sterling bowl, Lund (Hven) 1993. 7 000 SEK

417 A John Rørvig 18k pendant and 14k chain, Denmark. Vikt tillsammans 61 g. Ei myyty

418 A Björn Weckström 18k gold pendant with turmalines and a chain, Lapponia, Finland. Ei myyty

419 An 18k gold Lapponia bracelet, 'Mystique, Finland. Ei myyty

420 A 14k Lapponia gold 'Mystique' bracelet, Finland 1975. Ei myyty

421 A Björn Weckström sterling 'Planetary Valleys' sterling collier, Lapponia, Finland 1978. 11 000 SEK

422 A Wiwen Nilsson sterling brooch of a dragon, Lund 1956. 9 000 SEK

423 A Wiwen Nilsson sterling brooch of a pair of butterflies, Lund 1974. 8 000 SEK

424 A Wiwen Nilsson sterling brooch of a bird, Lund 1956. 3 700 SEK

426 A Wiwen Nilsson 18k gold brooch with a facet cut rock crystal, Lund 1971. Ei myyty

427 A Wiwen Nilsson sterling collier and bracelet, Lund 1947-48. 14 000 SEK

428 A pair of Wiwen Nilsson sterling cuff-links, Lund 1958. 3 500 SEK

429 A Karl Heinz Sauer sterling necklace with facet cup smoke topazes, Västerås, Sweden
1976.

3 000 SEK

430 An Anna Petrus pewter sculpture of a lion, Svenskt Tenn, Stockholm 1920's-30's. 36 000 SEK

431 A Svenskt Tenn pewter bowl, Stockholm 1936. 3 500 SEK

432 An Estrid Ericson green lacquered pewter mirror, Svenskt Tenn. 32 000 SEK

433 A Nils Fougstedt pewter box, Svenskt Tenn, Stockholm 1934. 9 000 SEK

434 An Estrid Ericson pewter box, Svenskt Tenn, Stockholm 1950. 5 500 SEK

435 An Estrid Ericson pewter box, Svenskt Tenn, Stockholm 1952. 3 000 SEK

436 A Svenskt Tenn pewter table clock, possibly by Nils Fougstedt, Stockholm 1925. 8 500 SEK

437 A Josef Frank walnut table with pewter top, Svenskt Tenn, Stockholm 1960's. 130 000 SEK

438 A Josef Frank sofa, Svenskt Tenn, model 703. 22 000 SEK

439 A Josef Frank easy chair, Svenskt Tenn, model 336. 26 000 SEK

440 A Josef Frank easy chair, Svenskt Tenn, model 336. 19 000 SEK

441 A Josef Frank 'Flora' chest of drawers, Svenskt Tenn, model 1050. 130 000 SEK

442 A set of two sections of Josef Frank mahogany book cases, Svenskt Tenn, model 2112. 20 000 SEK

443 A Josef Frank mahogany library table, Svenskt Tenn, Sweden probably 1950-60's,
model nr 648.

22 000 SEK
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444 A Josef Frank mahogany sofa table, Svenskt Tenn, model 2073. 10 000 SEK

445 A Josef Frank brass table mirror, Svenskt Tenn, model 2214. 18 000 SEK

446 A pair of Josef Frank mahogany armchairs, Svenskt Tenn, model 868. 22 000 SEK

447 A Josef Frank chest of drawers "Tyresöbyrån", Firma Svenskt Tenn, probably 1950's-
60's.

190 000 SEK

448 A set of three sections of Josef Frank book shelves, Svenskt Tenn, model 2255. 38 000 SEK

449 A Josef Frank mahogany and rattan daybed, Svenskt Tenn, model 2145. 24 000 SEK

450 A Josef Frank mahogany dining table, Svenskt Tenn, model 947. 42 000 SEK

451 A pair of Josef Frank mahogany and beige leather stools, Svenskt Tenn, model 902. 6 000 SEK

452 A Josef Frank dining table, Svenskt Tenn, model 1020. 65 000 SEK

453 A set of six Josef Frank mahogany dining chairs, model 725, Svenskt Tenn. 18 000 SEK

454 A pair of Josef Frank mahogany chairs, Svenskt Tenn, model 966. 13 000 SEK

455 A Josef Frank walnut and burled wood sofa table, Svenskt Tenn, model 2139. 38 000 SEK

456 A Josef Frank easy chair, model 568. 7 500 SEK

457 A Josef Frank black marble top table, walnut based, Svenskt Tenn, model 960. 22 000 SEK

458 A pair of Josef Frank mahogany and rattan chairs, Svenskt Tenn, model 1165. 9 000 SEK

459 A pair of Josef Frank mahogany and rattan armchairs, Svenskt Tenn, model 1165. 9 500 SEK

460 A Josef Frank two-seated sofa, Svenskt Tenn, 1940's. 16 000 SEK

461 A Josef Frank mahogany and rattan armchair, Svenskt Tenn, model 969. 6 000 SEK

462 A Josef Frank cherry stool. Svenskt Tenn, model 647. 7 000 SEK

463 A set of four Josef Frank mahogany and rattan chairs, Svenskt Tenn, model 1165. 16 000 SEK

464 A Josef Frank mahogany and rattan armchair, Svenskt Tenn, model 1165. 6 000 SEK

465 A pair of Josef Frank mahogany and rattan armchairs, Svenskt Tenn, model 969. 18 000 SEK

466 A Josef Frank 'Diplomat' mahogany sofa table, Svenskt Tenn, model 2073. 22 000 SEK

467 A pair of Josef Frank walnut and black leather armchairs, Svenskt Tenn, model 695. 8 000 SEK

468 A pair of Josef Frank walnut and black leather armchairs, Svenskt Tenn, model 695. 8 000 SEK

469 A Josef Frank mahogany side table, Svenskt Tenn, model 961. 4 500 SEK

470 A Josef Frank mahogany sofa table, Svenskt Tenn, model 2073. 14 000 SEK

471 Josef Frank, A Josef Frank easy chair with ottoman, Svenskt Tenn, model 336. Ei myyty

472 A Josef Frank couch, model nr 775, Svenskt Tenn, Sweden. 20 000 SEK
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473 A Josef Frank cherry stool, Svenskt Tenn, model 647. 5 500 SEK

474 A Josef Frank mahogany and black leather stool, Svenskt Tenn, model 902. 3 000 SEK

475 A suite of six Josef Frank mahogny dining chairs, Svenskt Tenn, model nr 815. Ei myyty

476 A Josef Frank mahogany chest of drawers, Svenskt Tenn. 18 000 SEK

477 A pair of Josef Frank mahogany armchairs, Svenskt Tenn, model 969. 22 000 SEK

478 A Josef Frank mahogany and burled wood dining table, Svenskt Tenn, model 1020. 19 000 SEK

479 A set of four Josef Frank walnut and black leather chairs, Svenskt Tenn, model 695. 7 500 SEK

480 A Josef Frank walnut armchair, Svenskt Tenn, model 695. 6 500 SEK

481 A Josef Frank easy chair, Svenskt Tenn, model 336. 8 000 SEK

482 A pair of Josef Frank walnut and rattan chairs, Svenskt Tenn, model 1165. Ei myyty

483 A Josef Frank walnut top sofa table, Svenskt Tenn, model 2181. 26 000 SEK

484 A Josef Frank glass box with pewter fittings, Firma Svenskt Tenn. 5 500 SEK

485 A pair of Svenskt Tenn armchairs with ottomans, model 3543, "Oxford". 19 000 SEK

486 A Josef Frank green leather and mahogany stool, Svenskt Tenn. 3 000 SEK

487 A 1920's-30's easy chair. 60 000 SEK

488 A pair of brass candelabra attributed to Bruno Paul, Germany, early 20th Century. 10 000 SEK

489 A Hugo Leven white metal Art Nouveau vase, probably for J. P Kayser Sohn, Germany. 14 000 SEK

490 A pair of Art Nouveau silver plated four-light candelabra by Würtenbergische
Metallwaren Fabrik (WMF), Germany.

26 000 SEK

491 A R. Gremigni alabaster floor lamp, Italy, probably 1910-20's. 9 000 SEK

492 Two Carl Bergsten dining chairs, Gemla leksaksfabrik, Sweden ca 1906. 150 000 SEK

493 An Albert Cheuret 'Fougères' green patinated bronze and five panel alabaster table
lamp, France circa 1925-30.

400 000 SEK

494 A Carl Malmsten stained birch library table, probably model 'Haga', Sweden 1920's. 44 000 SEK

495 A 1920-30's glass and brass ceiling lamp. 15 000 SEK

496 A Carl Hjalmar Norrström Art Nouveau patinated bronze table lamp, Sweden 1915. 15 000 SEK

497 A set of 32 Tore Strindberg chess pieces, executed by Herman Bergman foundry,
Stockholm.

13 000 SEK

498 A Svenskt Tenn pewter framed wall or table mirror, probably by Estrid Ericson, first half
of 20th Century.

30 000 SEK

499 A Thorwald Alef bronze wall sculpture, A Petterssons Konstgjuteri, Stockholm. 5 500 SEK

501 A Gunnar Asplund grey lacquered chair, Sweden ca 1912. 48 000 SEK
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502 An Erik Gunnar Asplund "Senna" lounge chair, Cassina, Italy. 40 000 SEK

503 Sigurd Lewerentz, A Sigurd Lewerentz watercolour. Signed. 6 500 SEK

504 A pair of Lars Holmström Swedish Grace brass lights, Sweden 1920's. 36 000 SEK

505 A Swedish Grace sofa with geometrical inlays, Sweden 1920's. 26 000 SEK

506 An Axel Einar Hjorth stained pine set 'Sandhamn', Nordiska Kompaniet, 1930's. 125 000 SEK

507 An Axel Einar Hjorth 'Lovö' stained pine shelf, Nordiska Kompaniet, 1930's. 28 000 SEK

508 An Axel Einar Hjorth stained pine 'Utö' table, Nordiska Kompaniet Sweden 1930's. 105 000 SEK

509 An Axel Einar Hjorth stained pine library / console table, Nordiska Kompaniet, 1930's. 90 000 SEK

510 A Folke Bensow cast iron bench, Näfveqvarns Bruk. 36 000 SEK

511 An Anna Petrus Swedish Grace cast iron jardinière, Näfveqvarn, Sweden. 22 000 SEK

512 A Rolf Bolin cast iron jardinière, Näfveqvarn, Sweden. 37 000 SEK

513 A Folke Bensow cast iron park bench, 'Trädgårdsmöbeln Näfveqvarn n:r 3', Näfveqvarn,
Sweden.

Ei myyty

514 A chest of drawers attributed to Axel Einar Hjorth, executed by Hjalmar Wikström,
Stockholm 1920's-30's.

16 000 SEK

515 A Swedish Grace elm armchair, 'Bellman', attributed to Axel Einar Hjorth, Nordiska
Kompaniet 1930.

36 000 SEK

516 A pair of Kronsilver silver plated candelabra, attributed to Rolf Engströmer, Sweden
1930's.

5 000 SEK

517 A Swedish Modern ceiling lamp, 1930-40's. 42 000 SEK

518 A Swedish Grace silver plated chandelier, 1920's-30's. Ei myyty

519 A Gösta Thorell & S. Persson silver ceiling lamp, executed by Ragnar Persson, Sweden
1923.

17 000 SEK

520 An Axel Einar Hjorth 'Lovö' stained pine cabinet, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 190 000 SEK

521 An Axel Einar Hjorth 'Utö' stained pine sofa, Nordiska Kompaniet, 1930's. 20 000 SEK

522 A stained pine table attributed to Axel Einar Hjorth, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

18 300 SEK

523 A pair of Axel Einar Hjorth stained pine armchairs, 'Lovö', Nordiska Kompaniet, 1930's. 75 000 SEK

524 A pair of Axel Einar Hjorth 'Lovö' stained pine armchairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

65 000 SEK

525 A pair of Axel Einar Hjorth 'Lovö' stained pine armchairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

60 000 SEK

526 A set of three Lars Holmström Swedish Grace brass wall scones, Arvika Sweden,
1920's.

38 000 SEK
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527 A Carl Malmsten 'Rosendal' table, Nordiska Kompaniet, ca 1930. 4 500 SEK

528 A Swedish Grace chest, 1920's-30's. 8 000 SEK

529 An Ivar Johnsson cast iron garden urn 'Venus', Näfveqvarns Bruk. 22 000 SEK

530 An Erik 'Klot-Johan' Johansson sofa table, Reiners, Sweden 1942. Ei myyty

531 A pair of stained pine armchairs attributed to Axel Einar Hjorth, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930's.

100 000 SEK

532 A set of six Axel Einar Hjorth stained pine 'Lovö' chairs, Nordiska Kompaniet. 210 000 SEK

533 An Axel Einar Hjorth 'Lovö' pine table, Nordiska Kompaniet 1930's. 75 000 SEK

534 A pair of Ivar Johnsson 'Faun' cast iron urns, Näfveqvarns Bruk. 10 000 SEK

535 A pair of Axel Einar Hjorth stained pine chairs, 'Lovö', Nordiska Kompaniet, 1930's. 80 000 SEK

536 An Axel Einar Hjorth 'Lovö' stained pine sofa, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 135 000 SEK

537 A pair of Fritz Hansen 'Model 1669' armchairs, Denmark. 210 000 SEK

538 A pair of Axel Einar Hjorth pine stools, probably "Utö", Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

260 000 SEK

539 An Axel Einar Hjorth pine wall cabinet, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 70 000 SEK

540 An Axel Einar Hjorth 'Utö' pine table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 95 000 SEK

541 An Axel Einar Hjorth stained pine 'Sandhamn' table, Nordiska Kompaniet, 1930's. 125 000 SEK

542 A pair of Axel Einar Hjorth 'Utö' pine stools, Nordiska Kompaniet, 1930's. 95 000 SEK

543 A Swedish stained pine chair, 1930's. 46 000 SEK

544 A pair of Axel Einar Hjorth 'Lovö' pine chairs, Nordiska Kompaniet, 1930's. 60 000 SEK

545 An Axel Einar Hjorth stained pine table, Nordiska Kompaniet, 1930's. 75 000 SEK

546 A pair of Axel Einar Hjorth 'Utö' pine stools, Nordiska Kompaniet, 1930's. 80 000 SEK

547 An Axel-Einar Hjorth stained pine armchair, 'Lovö', Nordiska Kompaniet, 1930's. 32 000 SEK

548 An Orrefors cast glass mirror, Sweden 1940's-50's. 46 000 SEK

549 A Swedish Modern hanging light, 1940's. 42 000 SEK

550 A Swedish Modern hanging light, 1940's. 34 000 SEK

551 A set of four Swedish Modern wall lamps, 1940's. 16 000 SEK

552 A pair of  Swedish Modern wall lamps, 1940's. Ei myyty

553 A Lars Holmström Swedish Grace ceiling light, Arvika 1920's-30's. 32 500 SEK

554 A pair of Swedish mid 20th Century armchairs, reportedly by architect Uno Liljeqvist,
cabinetmaker Fritjof Nilsson.

65 000 SEK

Lopulliset hinnat Syksyn Moderna
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555 A Swedish mid 20th Century serving trolley, reportedly designed by Uno Liljeqvist,
executed by Fritjof Nilsson.

26 000 SEK

556 A Swedish 1950's cabinet, possibly by Oscar Nilsson. Ei myyty

557 A Carl Malmsten teak set of occasional tables. 12 000 SEK

558 A Carl Malmsten mahogany Swedish Modern sofa, 1940's. 8 000 SEK

559 An Otto Wretling 'Ideal' adjustable sofa/dining table, Umeå, Sweden 1930's. 17 000 SEK

560 A pair of Otto Schulz 'Schulz' easy chairs, Jio Möbler, Sweden. 40 000 SEK

561 A Carl Malmsten painted and carved long case clock. Ei myyty

562 A Carl Malmsten 'Samspel' sofa. 24 000 SEK

563 A Carl Malmsten 'Samspel' sofa. 24 000 SEK

564 A pair of Otto Schulz 'Schulz' easy chairs, Jio Möbler, Sweden. 34 000 SEK

565 A Carl Malmsten elm table, the top with inlays of different kinds of woods, Sweden 1941-
42.

4 000 SEK

566 A Swedish Modern brass and blasted glass hanging light, 1940's. 6 000 SEK

567 A Swedish Modern brass and blasted glass hanging light, 1940's. 6 000 SEK

568 A table attributed to Otto Schulz, Boet, Gothenburg 1940's-50's. Ei myyty

569 A Carl Malmsten armchair, 'The bibliophile'. 12 000 SEK

570 A Bruno Mathsson Swedish Modern chair with attached reading table, Karl Mathsson,
Värnamo 1944.

32 000 SEK

571 A Bruno Mathsson birch 'Vilstol nr 36' by Karl Mathsson, Värnamo 1940. 8 000 SEK

572 A Kerstin Hörlin-Holmquist chaise longue 'Garden of Eden' of the Paradise series by NK
'Triva', Sweden 1950's-60's.

65 000 SEK

573 A Stig Lindberg & David Rosén Swedish Modern enamel top sofa table, Gustavsberg &
Nordiska Kompaniet, 1959.

8 000 SEK

574 A pair of Kerstin Hörlin-Holmquist 'Stora Eva', Paradise-group Triva-series, Nordiska
Kompaniet, 1950-60's.

60 000 SEK

575 A Kerstin Hörlin-Holmquist rattan easy chair 'Stora Kraal', Nordiska Kompaniet, Sweden
1950's.

9 000 SEK

576 A Bruno Mathsson teak and beech gate leg table, Mathsson International, Sweden ca
1968.

36 000 SEK

577 A Swedish Moden ash and limestone occasional table, the top with engraved panels by
Ulla Skogh-Fågelklou, 1940's.

6 000 SEK

578 An Axel Larsson chest of drawers, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors. 12 000 SEK

579 A pair of John Kandell oak lamps, Sweden 1950's. 16 000 SEK

Lopulliset hinnat Syksyn Moderna

20/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/2320/23Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

20/2320/2320/2320/23



Nro Esine Vasarahinta

580 TABLECLOTH AND NAPKINS, 18 pieces. Linen damask. First half of the 20th century.
The tablecloth is 414 x 176 cm,

5 500 SEK

581 TEXTILE. "Rabatten". Flat weave. 107,5 x 58 cm. Signed AB MMF. 4 000 SEK

582 TEXTILE. "Täppan". Tapestry weave. 50 x 70 cm. Signed AB MMF. Ei myyty

583 TEXTILE. "Röd Crocus". Tapestry variation. 33 x 61,5 cm. Signed AB MMF AML. 11 000 SEK

584 DRAPE. "Lammet". Flat weave. 257,5 x 162,5 cm. Signed MMF. 10 000 SEK

585 DRAPE. "Vingåkra". Tapestry weave. 193,5 x 161 cm. Designed by Barbro Nilsson. 18 000 SEK

586 TAPESTRY. "La Trêve de Mai". Tapestry weave. 195 x 243,5 cm. Signed perrot 46 as
well as a shield with a hand and R B.

38 000 SEK

587 Lars Gynning, TAPESTRY. "Klippön". Tapestry weave. 163 x 195,5 cm. Signed GYNNING
PF.

Ei myyty

588 TAPESTRY. "Havsspegling". 155 x 228,5 cm. Signed Gynning MTP fino. 12 000 SEK

589 TAPESTRY. "Solguden". 155,5 x 227,5 cm. Signed MTP fino GYNNING. 15 000 SEK

590 TAPESTRY. "Vindruvor". Tapestry variant. 120 x 195 cm. Signed AB MMF BS. 40 000 SEK

591 TAPESTRY. Tapestry weave. 193 x 248 cm. Signed SVEN ERIXSON BARBRO NILSSON
K.F E.J.

65 000 SEK

592 CARPET. "Duvhök". An oval shape. A variant of knotted pile in relief and tapestry
weave. 285 x 243 cm.

70 000 SEK

593 CARPET. "Spättan, lila". Tapestry weave. 272,5 x 173 cm. Signed AB MMF BN. 46 000 SEK

594 RUG. "Blåbär, mörk". Tapestry weave. 215 x 155,5 cm. Signed AB MMF BN. 44 000 SEK

595 RUG. "Åkerbär, ljus". Tapestry weave. 245,5 x 170,5 cm. Signed AB MMF BN. 48 000 SEK

596 RUG. "Granen, grön". Flat weave. 230,5 x 156,5 cm. Signed AB MMF MR. 55 000 SEK

597 RUG. "Tånga, ljus". Tapestry weave. 226,5 x 163,5 cm. Signed AB MMF BN. 48 000 SEK

598 CARPET. "Blåarp". Flat weave. 588,5 x 214,5 cm. Signed AB MMF BN. 280 000 SEK

599 CARPET. Knotted pile. 385,5 x 380. Sweden/Finland the first quarter of the 20th
century.

70 000 SEK

600 CARPET. "Blommande träd". Knotted pile. 334,5 x 234,5 cm. Signed MMF. 36 000 SEK

601 CARPET. Knotted pile. 305 x 194 cm. Sweden/Finland, the  1920's. 17 000 SEK

602 RUG. "Scholanders matta". Knotted pile. 218,5 x 124 cm. Signed MMF. 18 000 SEK

603 CARPET. "Kyrkmattan" ("Blå rutor"?). Knotted pile. 327 x 184,5 cm. Designed by Märta
Måås-Fjetterström.

15 000 SEK

604 CARPET. "Ängarna". Knotted pile. 249 x 183,5 cm. Signed AB MMF. 42 000 SEK

605 CARPET. "Tusenskönan" ("Bellis"). Knotted pile. 302,5 x 208,5 cm. Signed AB MMF. 46 000 SEK

Lopulliset hinnat Syksyn Moderna
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606 RUNNER. "Bankrabatten grön". Knotted pile. 310,5 x 111,5 cm. Signed AB MMF BN. 34 000 SEK

607 CARPET. "Rutig blå halvflossa". Knotted pile in relief. 374,5 x 369,5 cm. Signed MMF. 480 000 SEK

608 RUNNER. "Rutig röd halvflossa". Knotted pile in relief. 605 x 152 cm. Signed AB MMF. 180 000 SEK

609 RUG. Knotted pile in relief. 194 x 117,5 cm. Sweden around 1950. 24 000 SEK

610 CARPET. Knotted pile in relief. 329,5 x 197 cm. Signed IHK. 100 000 SEK

611 CARPET. "Höstmattan". Flat weave. 328 x 221 cm. Signed AB MMF. 70 000 SEK

612 MATTA. "Höstmattan" - an early variant. Flat weave. 303,5 x 200 cm. Signed MMF. 6 000 SEK

613 CARPET. "Vit botten". Flat weave. 482 x 301 cm. Signed MMF. 70 000 SEK

614 CARPET. "Vit botten". Flat weave. 352 x 250,5 cm. Signed MMF. 26 000 SEK

615 CARPET. "Sommarmattan". Flat weave. 349,5 x 259,5 cm. Signed MMF. 60 000 SEK

616 CARPET. "Körsbärsmattan". Flat weave. 331,5 x 254,5 cm. Signed MMF. 48 000 SEK

617 CARPET. "Grön äng". Flat weave. 309 x 209 cm. Signed AB MMF. 48 000 SEK

618 CARPET. "Nyponblomman". Flat weave. 254 x 206,5 cm. Signed AB MMF. 42 000 SEK

619 CARPET. "Nyponblomman". Flat weave. 266 x 170,5 cm. Signed AB MMF LPN 1947. 15 000 SEK

620 CARPET. "Vita Rutmattan". Flat weave. 296 x 206 cm. Signed MMF. 75 000 SEK

621 RUG. "Röd med tveskott" (this pattern was named later). 199 x 149,5 cm. Signed MMF. 40 000 SEK

622 MATTA. Rölakan. 244,5 x 167,5 cm. Signed AGDA ÖSTERBERG. 10 000 SEK

623 CARPET. Flat weave. 298 x 210 Signed SH. 42 000 SEK

624 CARPET. "Timglas". Flat weave. 238,5 x 267,5 cm. Signed SB. 65 000 SEK

625 RUG. "Vitsippa". Flat weave. 188,5 x 139,5 cm. Signed SB. 42 000 SEK

626 CARPET. "Salerno blå". Flat weave. 276 x 219 cm. Signed AB MMF BN. 140 000 SEK

627 CARPET. Flat weave. 305 x 203,5 cm. 30 000 SEK

628 CARPET. Flat weave. 293,5 x 189 cm. The signature is unclear. Sweden around 1950. 22 000 SEK

629 CARPET. "Falurutan, blå". Flat weave. 372 x 274,5 cm. Signed AB MMF BN. 220 000 SEK

630 CARPET. "Falurutan, ljusbrun". Flat weave. 335 x 226,5 cm. Signed AB MMF BN. 170 000 SEK

631 RUG. "Falurutan mörk". Flat weave. 208,5 x 135,5 cm. Signed AB MMF BN. 60 000 SEK

632 RUG. "Falurutan blå". Flat weave. 189,5 x 150,5 cm. Signed AB MMF BN. 24 000 SEK

633 RUG. "Falurutan, röd". Flat weave. 212,5 x 168 cm. Signed AB MMF BN. 80 000 SEK

634 RUG. Flat weave. 213 x 163,5 cm. Signed KB KLH. 10 000 SEK

635 CARPET. Flat weave. 277 x 199 cm. Signed IV. 11 000 SEK

Lopulliset hinnat Syksyn Moderna
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636 RUG. Rölakan. 240,5 x 148 cm. Signed Agda Österberg at the back. 15 000 SEK

637 CARPET. Flat weave. 254,5 x 158,5 cm. Signed AÖ and  AGDA ÖSTERBERG at the
back.

16 000 SEK

638 RUG. Flat weave. 231 x 153,5 cm. Signed a tergo AGDA ÖSTERBERG. 11 000 SEK

639 CARPET. “Wahlund”. Rölakan. 447,5 x 279 cm. Signed AÖ (Agda Österberg). 125 000 SEK

640 RUG. Flat weave. 222 x 165,5 cm. Signed JLH IMV. 7 000 SEK

641 RUG. Flat weave. 215,5 x 124,5 cm. Sverige omkring 1960. 14 000 SEK

642 CARPET. Flat weave. 248 x 181,5 cm. Signed Vbn and AMH. 9 500 SEK

643 CARPET. Rölakan. 322 x 224 cm. Signed and dated 19-AM HOKE-63 Vbn. 40 000 SEK

644 CARPET. "Fasad Grön". Flat weave. 342 x 237 cm. Signed AB MMF MR. 120 000 SEK

645 CARPET. Flat weave. 251 x 181 cm. Signed KLH ID. 38 000 SEK

646 CARPET. Flat weave. 240 x 171 cm. Signed GHV. Ei myyty

647 CARPET. Flat weave. 289,5 x 194,5 cm. Signed MJ. Sweden around 1960-1970. 10 000 SEK

648 CARPET. Flat weave. 314 x 201 cm. Signed BHL. Sweden the 1960's-1970's. 10 000 SEK

649 CARPET. Flat weave. 337,5 x 256,5 cm. Signed B. Sweden around 1970. 30 000 SEK

650 CARPET. "Muren, ljusblå". Flat weave. 309,5 x 199 cm. Signed AB MMF S MR. 60 000 SEK

651 CARPET. "Muren, grön, kall". Flat weave. 245,5 x 163 cm. Signed AB MMF V MR. 20 000 SEK

652 RUG. "Timmermannen, röd". Flat weave. 226 x 158 cm. Signed AB MMF V MW. 15 000 SEK

653 RUG. "Ädelstenen, grön". Knotted pile. 207 x 139,5 cm. Signed AB MMF MR. 8 000 SEK

654 CARPET. "Blå månen". Knotted pile. 252 x 177 cm. Designed by Viola Gråsten in 1949,
NK Textilkammare.

22 000 SEK

655 RUG. "Eldryan". Knotted pile. 163,5 x 123 cm. Signed AB MMF MR. 6 500 SEK

656 CARPET. "Marina, grön". Knotted pile. 325 x 256,5 cm. Signed AB MMF BN. 48 000 SEK

657 RUG. "Solregn". Knotted pile. 209,5 x 113 cm. Signed AB MMF BN. 10 000 SEK

658 CARPET. Flat weave with rags and pile ornaments. 308,5 x 234,5. Sweden first half of
the 20th century.

14 000 SEK
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